

Как уберечь жильё от пожара в Новый Год

Уже скоро, скоро Новый Год и Рождество, а это значит, ставим дома сверкающие гирляндами ёлочки, запасаемся пиротехникой! Многолетняя статистика говорит, что именно в это время значительно возрастает количество пожаров. Причины таких пожаров, как правило, кроются в нашей с вами халатности, в несоблюдении элементарных правил пожарной безопасности. Поговорим о них, о правилах.

Устанавливая елку у себя в квартире, проследите, что бы она была хорошо закреплена, не загромождала собой пространство, не касалась ветками стен и потолка. Что бы ёлка не пересыхала, установите её подальше от источников тепла. Если в доме есть животные, будьте внимательны – не доглядите и ваша ёлка окажется на полу. Тот же самый совет и в отношении детей – не оставляйте ваших малышей наедине с ёлкой, это опасно! Не курите, не пользуйтесь открытым огнём и не оставляйте сигаретные окурки рядом с ёлкой. Заранее проверьте на исправность ёлочные электрогирлянды. Если во время праздника ваша гирлянда начнет искрить, мигать и появится запах горелой проводки, немедленно её обесточьте! Если вы используете искусственную ёлку, убедитесь, что она сделана из материала, устойчивого к возгоранию. Если же такая ёлка загорелась, никогда не применяйте воду для её тушения – получите фонтан горящих брызг и ожоги. Повалите её на пол и накиньте на неё плотную грубую ткань или примените огнетушитель и затем немедленно покиньте помещение.

Многим хочется придать празднику атмосферу романтики и самым популярным средством являются свечи. Но это и один из самых пожароопасных атрибутов праздника. Часто про зажженные свечи забывают и в пылу веселья опрокидывают, вызывая пожар. Или просто засыпают, а огонь с оплавившей свечи находит себе новый источник для горения. Запрещено горящими свечами украшать новогоднюю ёлку. Нельзя устраивать игры вокруг ёлки с зажженными свечами и бенгальскими огнями. Не устанавливайте свечи на праздничном столе без подсвечников.

Устраивая праздник дома, помните, что использование пиротехники в закрытых помещениях категорически запрещено, исключением могут быть только бенгальские огни и хлопушки! Так же запрещено запускать пиротехнические изделия с балконов и лоджий. Для запуска пиротехники потребуется заранее выбранная площадка, где не будет нависающих ветвей деревьев, линий электропередач, стоянок автомобилей, близкостоящих хозяйственных построек и жилых домов. Не редки случаи попадания зарядов пиротехники в открытые форточки, на чердаки жилых домов и возникновения пожаров.

Уходя в новогоднюю ночь из дома, не забудьте обесточить все электроприборы, закрыть форточки, а печи, если они у вас есть, желательно пропитите до ухода. Соблюдайте правила пожарной безопасности, будьте бдительны! И помните, даже от простой хлопушки или от бенгального огня Ваш новогодний костюм может вспыхнуть. А встречать Новый Год вместе с пожарными или тем более в роли погорельца вряд ли кому захочется.

При любом подозрении на пожар или возгорание немедленно звоните по номерам телефона «01 или 5-22-89» в с. Богородское или же бесплатный звонок по телефонам сотовой связи «112 или 101». Добрых и безопасных Вам праздников!